

POZOR NA SPRÁVNÉ TŘÍDĚNÍ ODPADŮ A ČISTOTU VYSEPAROVANÝCH ODPADŮ – TŘÍDĚTE SPRÁVNĚ!

Je to důležité z důvodů hygienických, ale i možností jejich dalšího zpracování. Nesprávným tříděním a vhadzováním špinavých a znečištěných složek se celý sesbíraný obsah znehodnotí!

SKLO BAREVNÉ A BÍLÉ

Do části označené bílou barvou se vhadzuje sklo bílé, do části označené barvou zelenou se vhadzuje sklo barevné. Sklo musí být čisté, bez zbytků potravin, bez zátek, víček a šroubovacích závěrů.

NEVHAZUJTE keramiku, porcelán, kameninu, žárovky, zářivky, zrcadla, sklo s drátěným výpletem, automobilová skla a zbytky potravin.



PLASTY A OBALY TETRAPACK - ŽLUTÉ KONTEJNERY NEBO PYTLE

- plastové obaly označené (na obalu) zpravidla následovně HDPE, LDPE, PET, PS
- stlačené nebo sešlápnuté PET láhve různobarevné
- vypláchnuté kelímky od jogurtů, másla, tvarohu, láhve od stolních olejů, granulovaných čajů atd.
- vypláchnuté obaly od čisticích prostředků (od saponátů, aviváží, tekutých pracích prostředku atd.)
- vypláchnuté obaly z nápojových kartónů (tetrapack)
- vypláchnuté plechovky od nápojů a konzerv, kovové tuby,lobal, kovové zátky, víčka, krabičky, hřebíky, šroubky, kancelářské sponky a další drobné kovové odpady.

NEVHAZUJTE plastové obaly znečištěné škodlivinami od olejů, různých chemikálií nebo potravin, linoleum, zbytky kabelů, sklolamináty, bakelit, korek, plenkové kalhotky, sklo, elektroodpad a ostatní odpad, který není plast nebo tetrapack.

PAPÍR - MODRÉ KONTEJNERY - noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, rozložené krabice atd.

NEVHAZUJTE mokrý, špinavý a mastný papír a ostatní odpad, který není papírem.

ODĚVY, TEXTIL, OBUV A HRAČKY – bílé kontejnery, umístěny na ulici Jožky Matěje a na ulici Zádvoří vedle parkoviště za prodejnou Hruška.

ELEKTROODPAD

se odevzdává do kontejnerů umístěných na ulici Zádvoří (za prodejnou Hruška) a na ulici Jožky Matěje. Malé elektrozařízení o max. rozměru cca 15 x 20 cm lze také vyhodit do tzv. e-boxu, který je umístěn ve vstupním prostoru budovy městského úřadu. Na e-boxu je upevněna nádoba, do které lze také odložit drobné použité baterie a akumulátory. Vedle e-boxu je umístěn box na třídění osvětlovacích zařízení - světelné zdroje - lineární zářivky, kompaktní zářivky (= úsporné žárovky), výbojky, LED žárovky.

Rozměrově větší spotřebiče lze odevzdat společně při sběru nebezpečných a velkoobjemových odpadech, které probíhají 4 x ročně dle daných termínů.

ŽELEZNÝ ŠROT A PAPÍR JSOU VYKUPOVÁNY VE SBĚRNĚ DRUHOTNÝCH surovin na ulici Jožky Matěje.

SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD (sypaný do popelnic)

NEVHAZUJTE stavební odpad. Stavební odpad patří na skládku, ne do popelnice!

